

# 海盐核电产业加速融入上海核电品牌

章鸣泽 钟华/文

今年6月,2018海盐接轨上海活动月暨沪浙核电产业共享区(上海)推介会在上海隆重举办。来自上海市核电办、上海市经信委等部门的领导及上海市一电机、中兴海陆工程等企业嘉宾50余人参加活动。会上,海盐驻沪工作部介绍了沪盐互连互通一体化进程。

从20世纪20年代旅沪海盐酱园帮、漉浦棉布帮、星期日工程师,到今天的教育医疗、人才科技、园区平台等全域合作,海盐和上海一直有着千

丝万缕的亲密关系。会上,上海市核电办公室介绍了上海核电品牌创建情况,表示在上海核电不断向外拓展的过程中,海盐核电也必将加速融入上海核电品牌。在与会领导和嘉宾的见证下,中国核电工程公司华东分公司、北京航天计量测试技术研究所与海盐县秦山街道三方合作项目签约;上海电气机床厂有限公司与浙江欣兴工具有限公司产业项目签约合作。与会嘉宾纷纷表示,按照一带一路的建设要求,将不断加大与海盐核电的对接力

度,为海盐核电、中国核电做出应有的贡献。

作为与上海地域相近、人缘相亲、文化相同、经济相融、产业相关的近邻,海盐一直把学习上海、接轨上海、融入上海作为一以贯之的重要发展战略,积极主动对接上海优质产业、高端人才和科技金融等资源。双方以“互利共赢”为理念,密切对接交流,积极推进两地核电产业要素资源共享、发展空间共享、核电市场共享,共同打造沪浙核电产业共享区。

## 车管所城南分所启用 市民就近办证更方便



保证原创·嘉兴生活  
本地化 社区化 垂直化



广大市民听好了,好消息来了!日前,位于城南街道永高路的嘉兴车管所城南分所正式揭牌启用,面向群众办理各项业务。今后城西南的驾驶员办理各项车驾管业务更方便了。

这段时间,已经有不少群众来到嘉兴车管所城南分所办理业务了。徐先生是城南街道一家4S店的工作人员。上午,他来到城南分所办事窗口,为客户办理上牌业务。徐先生说,在这里办证比去南江路车管所办证方便多了。“我们的店就在边上,开车过来两三分钟就到了。如果去老车管所的话,过去的路要远很多,而且那边排队办业务的人也多。”他说。

城南分所位于市区永高路258号,百度导航、高德导航等都能找到。该所占地近1000平方米,设有受理业务、收费、发证等14个办证窗口,有自助选号机、车驾管自助办理机等5台自助设备。目前,这里可以办理国产机动车注册登记、核发临牌、免检标志核发、驾驶证补换证等43项常用业务。“市民需要注意的是,机动车驾驶证的期满换证涉及到体检,目前医院体检尚未入驻我们城南分所,如果有办理期满换证的市民,需要自己去医

院进行体检,然后把体检证明拿过来办理。”嘉兴市交警支队车管所城南分所负责人朱学范说。

目前,嘉兴市区汽车4S店很多、竞争激烈,特别是城南汽车精品文化特色街区,每天有100多辆新车上牌。由于城西片区没有办理相关业务的地方,这些车辆不得不到南江路车管所上牌,来回路程超过40分钟。市车管所城南分所成立后,将形成“东、西两翼”布局,形成全市车管服务“半小时”服务圈。“对汽车精品街区4S店来说,他们可以就近办理;对于西南片区的驾驶员来说,至少节省半小时的路程。”嘉兴市车管所副所长树峰表示。

据初步估计,投入运行后,城南分所每天可以办理新车上牌、临牌开具,驾驶证补换证等500多笔业务,可以缓解市车管所办证大厅的压力。嘉兴市交警支队车管所城南分所负责人朱学范表示,该所今后可办的车驾管业务将不断扩展。“接下来我们会根据业务量大小、场地办事的规模,尽可能多的推出老百姓有需求的其他业务,届时我们会及时公布。”



### 从1到59,不停在追求,感谢转发评论点赞



## 电瓶车火灾多发 智慧充电值得推广

今年六月,嘉兴连续发生两起电瓶车火灾,原因都是电瓶车违规充电。车子在充电,人却走开了,时间一长,电瓶车就可能烧起来。那么,有没有办法让电瓶车安全充电呢?

6月21日上午,嘉兴港区乍王路一幢大楼的1楼发生火灾,火势迅速蔓延,一直烧到了四楼。消防部门经过2个多钟头的扑救,火势终于被控制,不幸的是一名被困人员经抢救无效死亡。“起火的原因就是电瓶车充电,随后我们到场进行扑救。火势迅速向二层蔓延,引燃了周边的门店。另外,通道中也存放了大量的电瓶车,也被引燃。”嘉兴港区消防大队港区中队副指导员沈洲说。这场火灾共烧毁70多部电瓶车,起火的房间就有30多辆。

6月29日凌晨,嘉兴市区冶金三村10幢楼下电瓶车着火。大火将这栋楼房1楼到6楼的楼道和外立面全部熏黑,所幸在消防员和警察的帮助下,20多位居民成功脱逃。消防人员发现,大楼里电线“蛛网密布”,有居民私拉电线给电瓶车充电。事故原因认定也是因为电瓶车违规停放、充电引起。“一方面是堵塞了疏散通道,另一方面是违规充电、私拉乱接电线。居民住宅的楼道是不允许停放电瓶车和充电的。”南湖消防大队参谋华加宁说。

电瓶车除了钢铁骨架,其余部件是塑料、橡胶制成,燃烧过程中会产生大量硫化氢、一氧化碳等有毒气体。外部电线短路、电池使用时间太久、长时间充电,是导致电瓶车起火的三大原因。消防

部门近几年的调查显示,95%以上的电瓶车起火,都发生在充电环节。

在嘉兴市区新嘉街道竹桥社区,有个电瓶车智慧充电区域,充电装置实行“一户一位”,采用智能充电操作系统,这个系统能够自动检测电池功率以及充满情况,充满后会自行切断电源,方便又安全。“电瓶车充满以后就自动断电,这样我们放心很多。”附近居民贺亚利说。“这个电瓶车智慧充电区域的设立,既规范了社区的停车,楼道里也不会再发生私拉电线的行为,而居民给电瓶车充电的需求也得到了满足。”新嘉街道竹桥社区党委书记苗青说。

小新说:这个电瓶车智慧充电区域安全又实用,值得在全市范围内广泛推广。